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Informacja o wyniku kontroli postępowania o udzielenie zamówienia publicznego

Nazwa Beneficjenta Państwowa Wyższa Szkoła Informatyki i Przedsiębiorczości w Łomży 
ul. Akademicka 14, 18-400 Łomża

Nr/Tytuł projektu POWR.05.03.00-00-0085/17
Centrum Symulacji Medycznej przy PWSIiP w Łomży

Rodzaj kontroli Kontrola doraźna procedury zawierania umów

Termin kontroli Data rozpoczęcia kontroli: 24 stycznia 2022 r.
Data zakończenia kontroli: 15 lutego 2022 r.

Nazwy 
skontrolowanych 

postępowań 
o udzielenie 
zamówienia 
publicznego

Dostawa punktu dostępowego WIFI do Centrum Symulacji Medycznej 
ogłoszenie o zamówieniu nr 2021/BZP 00240380/01 z dnia 21.10.2021 r.

Główne ustalenia 
z przeprowadzonej 

kontroli

Stwierdzone uchybienie:
Przekazane oświadczenia zarówno z art. 56 ust. 1 jak i z art. 56 ust. 3 
ustawy Pzp, przekazane wraz z dokumentacją postępowania zostały 
złożone w dniu 29.10.2021 r., tj. w dniu upływu terminu składania i 
otwarcia ofert. Tymczasem jak wynika z art. 56 ust. 6 ustawy Pzp, 
oświadczenia o których mowa w art. 56 ust. 3 ustawy Pzp powinny być 
złożone przed rozpoczęciem wykonywania czynności związanych z 
przeprowadzeniem postępowania nie zaś dopiero w momencie składania 
ofert. W doktrynie podkreśla się, iż oświadczenie o którym mowa w art. 56 
ust. 6 ustawy Pzp, składa się na piśmie przed dokonaniem pierwszej 
czynności w toku postępowania (dotyczy to przygotowania i 
przeprowadzenia postępowania) – P. Granecki, I. Granecka w Prawo 
zamówień publicznych, Komentarz, wydawnictwo C.H.BECK, Warszawa 
2021, s. 213. W przedmiotowym postępowaniu czynności związane z 
przeprowadzeniem postępowania były dokonywane przed datą 29.10.2021 
r. jak przykładowo ogłoszenie postępowania, które miało miejsce w dniu 

mailto:kancelaria@mz.gov.pl


2

21.10.2021 r. Powyższe stanowi uchybienie i nie powoduje obowiązku 
nałożenia korekty finansowej.

Hubert Milanowicz 
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